

Материал подготовила: Алина Кириенко

## МЕДИАВУЗ-2016: ЖУРНАЛИСТИКА РЕКОРДОВ

2 декабря в рамках Программы развития деятельности студенческих объединений при поддержке Министерства образования и науки РФ и Федерального агентства по делам молодежи в НГПУ состоялся II Всероссийский форум средств массовой информации высших учебных заведений России «Медиавуз-2016», собравший опытных журналистов, выдающихся спортсменов и представителей студенческих и школьных СМИ. Всего в форуме приняли участие более 600 человек из разных регионов страны.



Целью форума является вовлечение студенческой молодежи в формирование медиапространства вуза, развитие системы мероприятий по использованию и модернизации информационного поля в системе высшего образования страны, а также совершенствование внутренней медиакультуры высших учебных заведений. В этом году масштабное мероприятие посвятили спортивной журналистике и информационному сопровождению спортивной жизни студентов. Тема выбрана не случайно: в самом разгаре подготовка к XXIX Всемирной зимней универсиаде – 2019, которая пройдет в Красноярске.

– Одной из задач современного университета является формирование у молодежи желания вести здоровый образ жизни, заниматься спортом. Каждый вуз старается создать все условия для этого, но иметь оборудованные спортзалы и хороших тренеров недостаточно. Важно информировать студентов о таких возможностях, делать спорт модным, – этими словами открыла форум **проректор НГПУ по стратегическому развитию Наталья Васильевна Адтыникова**, председатель оргкомитета. – Сегодня мы неслучайно собрали в НГПУ такое интересное представительство: ведущие журналисты, которые освещают спортивные события в нашем регионе, и известные спортсмены, которые не понаслышке знают, что такое СМИ и как они влияют на спортивный мир.



>600 участников посетили форум «Медиавуз-2016»

